
Код та назва дисципліни українською 

мовою / Назва дисципліни англійською 

мовою 

1-ф02-02 Глобалізація і культура іден-

тичності: протистояння світоглядів / 

Globalization and Identity Culture: A 

Clash of Worldviews 
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Рівень ВО перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр (в якому буде виклада-

тись)  

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
 

Чому це цікаво/треба вивчати Вивчення цієї дисципліни має важливі пе-

реваги. Опанування навчальним матеріа-

лом допомагає студентам розуміти сучас-

ний світ, оскільки глобалізація є ключо-

вим феноменом у сучасному світовому 

співтоваристві. Також це сприяє аналізу 

впливу глобалізації на культурну різнома-

нітність та релігійні спільноти, що стає ва-

жливим для розуміння світових викликів 

та можливостей. Крім того, вивчення 

глобалізаційних процесів розвиває міжку-

льтурну компетентність і підготовлює 

студентів до професійної діяльності в га-

лузях, пов’язаних з культурою, медіа, 

міжнародними відносинами та громадсь-

кою політикою. 

Перелік тем з дисципліни Тема 1. Теорії глобалізації: Вивчення різ-

них теоретичних підходів до розуміння 

глобалізації як явища в сучасній культурі. 

Тема 2. Медіа та глобалізація: Дослі-

дження впливу глобалізаційних процесів 

на розвиток масової культури, медіа і ко-

мунікаційних технологій. 

Тема 3. Культурний імперіалізм: Аналіз 

впливу домінуючих культурних центрів 

на культурні та ідентичність місцевих 

груп і спільнот. 

Тема 4. Транснаціональні культурні по-

токи: Вивчення руху культурних ідей, 



продуктів та практик через межі націона-

льних держав. 

Тема 5. Культурна гібридизація: Дослі-

дження процесів змішування культурних 

елементів та створення нових культурних 

форм і виразів. 

Тема 6. Локалізація і глобалізація: Розгляд 

адаптації глобальних культурних тенден-

цій до місцевих умов та контекстів. 

Тема 7. Культурна різноманітність: Ана-

ліз збереження та втрати культурної різ-

номанітності в умовах глобалізації. 

Тема 9. Глобалізація релігії: Вивчення 

впливу глобалізації на поширення релігій-

них ідей, практик та організацій, а також 

їх адаптацію до різноманітних культур-

них та соціальних контекстів. 

Тема 10. Теорії культурної ідентичності. 

Тема 11. Мова, пам’ять і символи у фор-

муванні культурної ідентичності. 

Тема 12. Конфлікти культур: мультикуль-

туралізм, толерантність, політика іденти-

чностей. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетент-

ність) 

Вміти розуміти глобалізацію і культуру 
ідентичності та оцінювати їх взаємовп-
лив. 

Очікувані результати навчання Формування глибокого розуміння сутно-

сті глобалізації та її впливу на сучасну ку-

льтуру та релігійні спільноти, аналітич-

них навичок, міжкультурної компетент-

ності та критичного мислення для аналізу 

та розуміння складних проблем світового 

співтовариства. 

Інформаційне забезпечення Навчальні і методичні посібники, першо-

джерела, статті, медіаматеріали. 

Види навчальних занять (лекції, прак-

тичні, семінарські, лабораторні за-

няття тощо) 

лекції, семінарські заняття 

Вид семестрового контролю диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр / Мінімальна кількість здобу-

вачів (тільки для мовних, творчих дис-

циплін, за необхідності) 

без обмежень 
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